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"Όταν σβήσουν τα φώτα"
του Δημήτρη Λαλούμη

Ένα e-book γεμάτο περιπέτεια, εικόνες και μουσική για παιδιά 5-11 ετών

Ο εκδοτικός οίκος Παπαζήσης ανακοινώνει με χαρά την κυκλοφορία του νέου παιδικού παραμυθιού με τίτλο "Όταν σβήσουν τα φώτα" από τον συγγραφέα Δημήτρη Λαλούμη. Το παραμύθι κυκλοφορεί σε μορφή e-book και προσκαλεί τα παιδιά ηλικίας 5 έως 11 ετών σ’ ένα μαγευτικό ταξίδι στη φύση, μέσα από μια ιστορία που συνοδεύεται από όμορφη εικονογράφηση και ειδικά σχεδιασμένη μουσική.

Το θέμα του παραμυθιού

Η ιστορία ξεκινά σε μία σύγχρονη πόλη και εξελίσσεται σε μία δυσπρόσιτη ζούγκλα της Αφρικής, με πρωταγωνιστές δύο μικρά αδέρφια κι ένα συνομήλικο ιθαγενή του τόπου. Οι μικροί αναγνώστες θ’ ανακαλύψουν πόσο όμορφη και γεμάτη εμπειρίες μπορεί να είναι η ζωή, όταν αφαιρέσουμε την τεχνολογία κι επανασυνδεθούμε με το περιβάλλον.


Μορφή και εικονογράφηση

Το e-book προσφέρει μια ολοκληρωμένη πολυαισθητηριακή εμπειρία, καθώς συνοδεύεται από πανέμορφη εικονογράφηση που ζωντανεύει τους χαρακτήρες και τα τοπία του παραμυθιού. Παράλληλα, η μουσική που συνοδεύει το κείμενο ενισχύει την ατμόσφαιρα, προσφέροντας στους μικρούς αναγνώστες μια μοναδική εμπειρία που διεγείρει την φαντασία.

Λίγα λόγια για τον συγγραφέα

Ο Δημήτρης Λαλούμης είναι Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και διδάκτορας στην Ξενοδοχειακή Ψυχαγωγία. Έχει συγγράψει πολλά επιστημονικά βιβλία, αλλά είναι επίσης γνωστός για την ικανότητά του να δημιουργεί ιστορίες που μεταφέρουν σημαντικά μηνύματα με φαντασία και ευαισθησία. Έχει γράψει πολλά θεατρικά κείμενα για παιδιά και έργα του παίζονται στα θέατρα της Αθήνας. Στόχος του με το βιβλίο αυτό, είναι να διδάξει στα παιδιά τη σημασία της απλότητας και της επανασύνδεσης με τον φυσικό κόσμο, βοηθώντας τα να δουν ότι η τεχνολογία δεν είναι πάντοτε απαραίτητη για μια χαρούμενη ζωή.

Διαθεσιμότητα

Το παραμύθι  "Όταν σβήσουν τα φώτα" είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω του εκδοτικού οίκου Παπαζήσης. Αποκτήστε το e-book και ανακαλύψτε μαζί με τα παιδιά σας τα μυστικά της ζωής στη φύση, μέσα από μια μοναδική, μουσική και εικονογραφημένη εμπειρία.

Το βιβλίο είναι διαθέσιμο εδώ: https://papazissi.gr/product/otan-svisoun-ta-fota/


